
KRONIKA
NEZGODA PRI DELU

Do delovne ncgode je prišlo
10. 2. 984 okoli 12. ure v tovarni
Motvoz in platno, ko je skupina
delavcev z vrtalnim strojem izre-
zovala določene izdelke. Obde-
lovalni material delavci niso pri-
trdili in se je zaradi tega med ob-
delavo premaknil in pod nož po-
tegnil desno roko Kotar Janeza
ter mu poškodoval dva prsta. Po-
škodovanega so z vozilom prve
pomoči prepeljali v ljubljansko
bolnišnico.

Ob tem dogodku pripomnimo
še to, da je odgovorna oseba ob-
\ estila Postajo milice šele čez pol
ure, kar se v takšnih primerih to
mora storiti mnogo prej.

PRI PREHITEVANJU
ZBIL PEŠCA

8.2. 1984okohl9.uresejena
cesti Šmarje — Grosuplje zgo-
dila prometna nezgoda v kateri
je bil hudo telesno poškodovan
pešec Brezovar Rudolf iz Malega
Vrha 23. Nezgodo je povzročil
Kuhar Janez iz Grosuplja tako,
da se pred prehitevanjem ni pre-
pričal, če bo to lahko varno storil.
V času nezgode je ravno močno
snežilo in je pešca zagledal le
nekaj metrov pred vozilom. Za-
radi spolzkega vozišča se ni z vo-
zilom mogel ustaviti in je na-
sproti bližajočega pešca zadel s
prednjim ievim delom vozila, ka-
terega je vrglo na pokrov motor-
ja, na vetrobransko steklo in
potem odbilo na rob vozišča.

PO PREPIRU
SAMOMOR

Do tragedije v družini je prišlo
3. 2. 1984 okoli 19,15 ure v vasi
Rožnik, potem, ko sta se kot
tnnogokrat prej sprla zakonca
Janez in Adela Žonra. Po prepiru
je nekaj časa Janez ostal sam in
se v trenutni stiski odločil, da si
bo sodil satn. -'• ..

S kuhinjskim nožetn se je ža-'
bodel v predel srca tako, da je bil
v nekaj trenutkih mrtev. Na kraj

dejanja je prišla komisija, ki so
jo sestavljali preiskovalni sod-
nik, namestnik javnega tožilca,
zdravnik sodne medicine, krimi-
nalisti in miličniki, ki so na pod-
lagi zbranih obvestil in ugotov-
ljenih dejstev ugotovili, da je po-
kojni storil samomor.

NEPRIMERNA HITROST
BOTROVALA NEZGODI

Patroia milice je 2..2. 1984
okoli 23. ure v Grosupljem pra-
vilno ustavljala bližajoči se Golf.
Namesto, da bi voznik ustavil, je
s pospešeno vožnjo nadaljeval
proti Smarju. Patrola se je od-
pravila za njim in že na Cikavi
dohitela bežečega Golfa, ki je za-
radi prometne nezgode že čakal v
obcestnem jarku. Pri ogledu je
bilo ugotovljeno, da je Golfa LJ
353—928 vozil Anžlovar Karel
iz Grosuplja. Drugi udeleženec
je bil Traven Franc iz Ljubljane z
Audijem LJ 159-852. Za Golfa
je bilo prometno dovoljenje ne-
veljavno, zaradi suma alkoholizi-
ranosti so Anžlovarju bile odv-
zete telesne tekočine za analizo


